

Фестиваль студенческого спорта: готовность номер один

Утром 25 сентября 2012 года в СФУ прибыли две первые команды-участницы II Фестиваля студенческого спорта среди федеральных университетов — делегации из Северо-Восточного федерального университета и Северо-Кавказского федерального университета. До открытия Фестиваля осталось 2 дня!

25 сентября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10923>